

2024 年 2 月 22 日

給院友家人的信 (235)

親愛的院友家人及朋友：

### 疫情最新消息

過去數天，榮基護理中心三樓受感染的院友人數有所上升，現時有 21 位院友受到感染，主要原因是該些院友對於遵守隔離規定及採取預防感染措施方面出現困難，雖然如此，感恩受感染的院友只呈現輕微病徵，當中很多院友已逐漸康復或不再需要隔離，我們的護理團隊正竭盡所能密切監察情況、照顧院友。

為了減低傳播風險，現時榮基護理中心三樓只允許有必要的探訪者；由於護理團隊工作量大增，**如非急事，家人請勿致電該樓層查詢**，護理職員每天都會為院友作健康評估，如果院友情況有變，我們會盡快通知指定家人，謝謝你們的諒解。

本季流感疫苗注射率榮基員工達到 88%，而社區人士只有 25% 已接種疫苗，我們鼓勵家人及探訪者接受流感疫苗，以減低感染機會，如果你感到身體不適，縱使病徵輕微，也請你延遲探訪。感謝你們為保護自己、家人及榮基社區的安全所付出的努力！

### 榮基村第一期工程最新消息

看到榮基村地盤已封上圍板，並有工程人員進駐，知道工程即將展開，我們十分興奮。興建工程預計於 2026 年完成，屆時將可提供 180 張持續護理床位，包括 133 張長期護理、16 張善終護理、以及其餘的私人護理床位。

興建費用預算為 8500 萬元，這項費用沒有政府撥款，全數倚靠銀行貸款、籌款活動及積蓄，我們期望在未來三年籌集到 500 萬元作為部分興建費用，因此極需要社區人士的支持。要獲得更多有關榮基村發展及籌款活動的資訊，請電郵 [community@wingkei.org](mailto:community@wingkei.org) 或瀏覽榮基網頁 [www.wingkei.org](http://www.wingkei.org)。



### 表達有關亞省護理系統的意見

亞省政府現正收集有關護理系統的意見，市民可選擇以下任何一種方式表達你們的意見：

1. [登記](#)並親臨參加在你附近舉行的會議；
2. 填交網上省府的[問卷調查](#)；
3. [網上遞交問題](#)，亞省政府將會檢閱所有問題並根據不同主題作答。

我鼓勵大家使用以上任何一種方式表達你們的意見，以改善亞省的護理系統。

感謝你們的禱告和支持！

*應當一無罣慮，只要凡事藉著禱告、祈求，和感謝，將你們所要的告訴神。*

*神所賜、出人意外的平安必在基督耶穌裡保守你們的心懷意念。*

*腓立比書 4:6-7*

譚宋品潔  
行政總裁